



Jó tanulók, jó sportolók

A Szegedi Postás SK-nál a napokban ünnepélyes keretek között adták át a Jó tanuló, jó sportoló-verseny díjait. A cím odaítélésénél az úttörő (1968-69), a serdülő (1966-67), az ifjúsági (1964-65) és a junior (1963-tól születettek) korcsoportú lány- és fiúsportholók eredményeit vették figyelembe.

Lányok. Serdülők: 1. Zolnay Krisztina (vívó, Ságvári E. Ált. Isk., 1966). 2. Sántha Bea (vívó, Juhász Gy. II. sz. Gyak. Ált. Isk., 1967).
Fiúk. Úttörők: Dékány

László (vívó, Szirmai ált. isk., 1968). **Serdülők:** Dudás Zoltán (vívó, Szirmai ált. isk., 1967). **Ifjúságiak:** 1. Bráda Csaba (vívó, Déri M. Szakközépiskola 1964). 2. Meszlényi Ferenc (vívó, Radnóti M. Gimnázium, 1965). **Juniorok:** Józsa György (kosárlabdázó, SZOTE).

Említést érdemel, hogy Dékány, Dudás, Sántha és Zolnay tanulmányi átlag-eredménye kitűnő! (Az értékelésnél csak azt vették figyelembe, akinek 4,5-nél magasabb a tanulmányi átlaga.)

Tenisz

Taróczy—Günthardt az elődöntőben

A WCT páros világbajnokság harmadik versenynapján az A csoportban a McNamara, McNamee ausztrál páros megszerezte második győzelmét, óriási küzdelem után 2:6, 4:6, 7:6, 7:5, 7:5 arányban legyőzve a Stewart, Taygan amerikai kettest. Ebben a csoportban az 1981-es bajnok ausztrál páros áll 2 győzelemmel. Az elődöntőbe jutást jelentő második helyért még nyílt a küzdelem.

A B csoportban: Curren, Denton (dél-afrikai, amerikai) A és V. Amritraj (indiai) 6:2, 3:6, 6:3, 6:2. Ezzel véglegessé vált, hogy ebből a csoportból a 2-2 győ-

zelemmel álló Curren, Denton és Taróczy, Günthardt kettszoros biztosította továbbjutását az elődöntőbe.

Az ugyancsak ezen a versenynapon immár második vereségét elszenvedő amerikai Pfister, Amaya páros minősíthetetlen viselkedése nem maradt következmény nélkül. A versenybírósg mindkettőjüket 250 font sterling bírsággal sújtotta. Amayát azért, mert a mérkőzés során sértegette a bírót, Pfistert pedig azért, mert a találkozót után a döntőket „a nézőtérre is jól hallható trágár szavakkal illette”.

Kézilabda

Az NB II-es versenykiírásból

A Magyar Kézilabda Szövetség Szervezési Bizottsága elkészítette az 1982. évi NB II-es női és férfi bajnokságának csoportbeosztását. Nehéz feladat vár megynk két újonc csapatára. A Makói SVSE női és a Szegedi Vízügy SE férficsapatának ebben a csoportban más célja nem lehet, mint a bentmaradás. Különösen a Vízügy SE gárdájának lesz nehéz feladata, ha meg akar kapaszkodni ebben az osztályban. Az 1981-es NB I/B-s bajnokságból kiesett három férficsapat közül két csapat a Békéscsabai Előre Spartacus és a Ceglédi Középkerület az NB II középcsoportjába. A nőknél csak egy csapat — Marifű — szerepelt egy évvel korábban a magasabb osztályban.

Az NB II középcsoport-

Labdarúgó EB-sorsolás

Újra egy csoportban Angliával

Pénteken délelőtt Párizsban elkészítették az 1984. évi, ötödik labdarúgó Európa-bajnokság selejtezőinek sorsolását. A jelentkezőt együtteseket — amint az korábban már nyilvánvaló volt — hét — 4 ötös és 3 négyes — csoportba osztották, s mind-egyikből az első helyezett jut majd a Franciaországban sorra kerülő nyolcas döntőbe, a házigazdák mellé.

A magyar válogatott a III. csoportba került, s régi ellenfelével került szembe. Így Angliával küzd újra, mint a spanyolországi világbajnoki döntőbe jutásért. Ellenfél még Görögország, Dánia és Luxemburg, mindegyik volt már partner különböző se-

lejtezőkben. Görögországgal például a legutóbbi EB-n küzdött egy csoportban (a görögök jutottak tovább) a magyar válogatott.

Az EB csoportbeosztása:

I. csoport: Belgium, NDK, Skócia, Svájc.

II. csoport: Lengyelország, Szovjetunió, Portugália és Finnország.

III. csoport: Anglia, Magyarország, Görögország, Dánia, Luxemburg.

IV. csoport: Jugoszlávia, Wales, Bulgária, Norvégia.

V. csoport: Olaszország, Csehszlovákia, Románia, Svédország, Ciprus.

VI. csoport: NSZK, Ausztria, Észak-Írország, Törökország, Albánia.

Vasutas-mérleg

Eredményes évet zárt az SZVSE

A város egyik legrégebb, legpatinásabb sportegyesülete, az SZVSE eredményes évet zárt. A vasutassportolók országos bajnokságokon, mi több, nemzetközi viadalokon öregbítették a klub hírnevét 1981-ben.

ATLÉTIKA

Az év elején 50 olimpiai pontot terveztek, s ezt a tervet maradéktalanul teljesítették is a sportolók. Közülük tizenheten végeztek a különböző korosztályok országos bajnokságain az 1-6. hely valamelyikén. Hatvanöt versenyen 121 első helyet szereztek az atléták.

A szakosztály legeredményesebb versenyzője *Bolgár Tamás* gerelyhajító, aki 83,66 méteres eredményével a pontértéktáblázat szerint a megye legjobb férfi atlétája címet is kiérdemelte. Rajta kívül *Visnyei Márta* (a megye legjobb női atlétája) és *Saskőné Szűcs Éva* nyújtott kiemelkedőt, mindketten ezüstérmeket szereztek az utánpótlás korúak országos bajnokságán. *Visnyei* 3000 méteres síkfutásban, *Saskőné* pedig diszkoszvetésben ért el nagyszerű eredményt. Szép jövő előtt áll a középtávú *Szabó Andrea*, valamint a gyalogló *Hraszkó András* is, mindketten ezüstérmeket nyertek a serdülő B korcsoportú országos bajnokságon.

A szakosztály tagjai közül 59-en szereztek minősítést 1981-ben, köztük három I. osztályú és hat aranyjelvényes ifjúsági sportoló.

BIRKÓZÁS

Vegyes a kép. A tervezett 50 olimpiai pont helyett csupán 34-et szereztek a birkózók; a kötöttfogásúak 18-at, a szabadfogásúak pedig 16-ot. Örvendetes viszont, hogy hat sportoló megszerezte az I. osztályú, négy fiatal pedig az aranyjelvényes minősítést. A legeredményesebb versenyzők névsora: *Csikós Ferenc, Király Csaba, Birkás László, Dóczi István, Bárkány Zoltán, Kiss Tibor, Csányi Ferenc, Molnár László, Kéri Zoltán, Kocsis Attila* arany-, *Kazi Csaba* és *Márkus Csaba* pedig bronzérmeket nyert az elmúlt év utolsó napjaiban a Túrkevény megrendezett úttörő-olimpián.

KOSÁRLABDA

Messze a várakozáson felül szerepeltek a kosarasok. A női együttes a 3. helyen áll (tervezett helyezés: 7), a férficsapat pedig a 2. helyen (tervezett helyezés: 10.) várja a tavaszi folytatást. A kiemelkedő szereplés *Láng Imre* és *Valaczkay József*

edzők felkészültségét dicséri, no meg a játékosok lelkesedését, akik közül *dr. Révész Erzsébet, Körmöczy Judit, Balázsik Andrea*, illetve *Varga István* nyújtotta az őszön a legjobb teljesítményt.

A fiatalabb korosztályok képviselői követik a felnőttek példáját. A leány, illetve a fiú mini-, úttörő- és serdülőcsapatok a legjobbak közé tartoznak a megyében.

LABDARÚGÁS

Az egykor szebb napokat megélt szakosztály felnőtt együttese a megyei I. osztályú bajnokságban küzd a pontokért. Jelenleg az első helyen áll az együttes. Cél a bajnokság megnyerése. Örvendetes, hogy a „nagyok” kívül az úttörők, a serdülők és az ifjúságiak is nagyszerűen szerepeltek. *Kanalas Antal, Tóth Lajos* és *Veress György* edzők eredményes, jó munkát végeztek.

SAKK

Az OB II-ben szerelő sakkcsapat az előkelő ötödik helyet szerezte meg az 1981. évi bajnokságban. *Herpai József* szakosztályvezető és edző, valamint *Tenk Zoltán* edző irányításával tehetséges társaság harcolta ki a szép sikert. *Herpai, Aradi, Son-*

koly, Magyar, Tenk, dr. Berecz, Farkas és *Papp L.* szerepeltek a legeredményesebben. Biztató, hogy öt fiatal sportoló aranyjelvényes minősítést szerzett.

Debrecenben, a sakkzó gyermekek országos bajnokságán *Bezdán T.* az első, *Gazdik A.* pedig a harmadik helyet szerezte meg. A lányvetékedőjén *Dobos A.* ezüstérmeket nyert.

TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÁS

A megye második legeredményesebb szakosztálya, csupán a HVSE előzi meg, mindennekellenére a válogatott *Rostás Irén* jóvoltából. Az eredményes esztendő mutatói: 68 minősített sportoló, csapatonban 23, egyéniben 128 dobogós helyezést. *Sörös Béla* szakosztályvezető, illetve *Szokol Lajos, Csamangó Ferenc* és *Nagy Lajos* társadalmi edzők jól kézben tartják a versenyzőket, akik közül *ifjú Nagy Lajos* aranyjelvényes minősítést szerzett.

TÖMEGSPORT

Hét sportágban 8 ezer 152 vasutas dolgozó — köztük közel 200 nő — lépett pályára az elmúlt évben. Örvendetes, hogy a gyengébb nem képviselői, egyre nagyobb számban állnak rajthoz a különböző versenyeken.

T. L.

Február 27-től május 5-ig

Hazai pontvadászat

Elkészült az NB I tavaszi idényének sorsolása. A bajnokság február 27-én folytatódik a december 19-én elmaradt fordulóval, és május 5-én fejeződik be.

A válogatott a január 22. és február 18. közötti ausztráliai, új-zélandi túrán kívül március 17-én Tapolcán a belga Antwerpen ellen játszik március 24-én a Népstadionban Ausztriával mérkőzik.

Február 27., szombat, 4. forduló: Volán—FTC, Bp. Honvéd—Békéscsaba, Tatabánya—Diósgyőr, Zalaegerszeg—Rába ETO, Vasas—Ú. Dózsa, PMSC—Debrecen, Ózd—Csepel, SZEOL AK—Nyíregyháza, Haladás—Videoton.

Március 3., szerda, 5. forduló: Rába ETO—Haladás, Diósgyőr—SZEOL AK, Békéscsaba—Ózd, FTC—PMSC, Videoton—Vasas, Nyíregyháza—ZTE, Csepel—Tatabánya, Debrecen—Bp. Honvéd, Ú. Dózsa—Volán.

Március 6., szombat, 6. forduló: Volán—PMSC, Ózd—Debrecen, SZEOL AK—Csepel, Haladás—Nyíregyháza, Ú. Dózsa—Videoton, Bp. Honvéd—FTC, Tatabánya—Békéscsaba, ZTE—Diósgyőr, Vasas—Rába ETO.

Március 13., szombat, 7. forduló: Diósgyőr—Haladás, Békéscsaba—SZEOL AK, FTC—Ózd, Videoton—Volán, Rába ETO—Ú. Dózsa, Csepel—ZTE, Debrecen—Tatabánya, PMSC—Bp. Honvéd, Nyíregyháza—Vasas.

Március 20., szombat, 8. forduló: Volán—Bp. Honvéd, Tatabánya—FTC, ZTE—Békéscsaba, Vasas—Diósgyőr, Videoton—Rába ETO, Ózd—PMSC, SZEOL AK—Debrecen, Haladás—Csepel, Ú. Dózsa—Nyíregyháza.

Március 27., szombat, 9. forduló: Békéscsaba—Haladás, FTC—SZEOL AK, Bp. Honvéd—Ózd, Nyíregyháza—Videoton, Csepel—Vasas, Debrecen—ZTE, PMSC—Tatabánya, Rába ETO—Volán, Diósgyőr—Ú. Dózsa.

Április 7., szerda, 10. forduló: Volán—Ózd, SZEOL

AK—PMSC, Rába ETO—Nyíregyháza, Újpesti Dózsa—Csepel, Tatabánya—Bp. Honvéd, ZTE—FTC, Vasas—Békéscsaba, Videoton—Diósgyőr.

Április 10., szombat, 11. forduló: PMSC—ZTE, Ózd—Tatabánya, Diósgyőr—Rába ETO, Békéscsaba—Ú. Dózsa, FTC—Haladás, Bp. Honvéd—SZEOL AK, Nyíregyháza—Volán, Csepel—Videoton, Debrecen—Vasas.

Április 14., szerda, Haladás—Debrecen.
Április 17., szombat, 12. forduló: Volán—Tatabánya, FTC—Bp. Honvéd, Vasas—FTC, Videoton—Békéscsaba, Nyíregyháza—Diósgyőr, SZEOL AK—Ózd, Haladás—PMSC, Ú. Dózsa—Debrecen, Rába ETO—Csepel.

Április 21., szerda, 13. forduló: Bp. Honvéd—Haladás (később), Tatabánya—SZEOL AK, Csepel—Nyíregyháza, Debrecen—Videoton, PMSC—Vasas, Ózd—ZTE, Diósgyőr—Volán, Békéscsaba—Rába ETO, FTC—Ú. Dózsa.

Április 24., szombat, 14. forduló: Haladás—Ózd, ZTE—Tatabánya, Ú. Dózsa—PMSC, Rába ETO—Debrecen, Diósgyőr—Csepel, Volán—SZEOL AK, Vasas—Bp. Honvéd, Videoton—FTC, Nyíregyháza—Békéscsaba.

Április 28., szerda, 15. forduló: Tatabánya—Haladás, Csepel—Volán, Debrecen—Nyíregyháza, PMSC—Videoton, Ózd—Vasas, SZEOL AK—ZTE, Békéscsaba—Diósgyőr, FTC—Rába ETO, Bp. Honvéd—Ú. Dózsa.

Május 1., szombat, 16. forduló: Volán—ZTE, Vasas—Tatabánya, Videoton—Bp. Honvéd, Nyíregyháza—FTC, Csepel—Békéscsaba, Haladás—SZEOL AK, Ú. Dózsa—Ózd, Rába ETO—PMSC, Diósgyőr—Debrecen.

Május 5., szerda, 17. forduló: ZTE—Haladás, Debrecen—Csepel, PMSC—Nyíregyháza, Ózd—Videoton, SZEOL AK—Vasas, Békéscsaba—Volán, FTC—Diósgyőr, Bp. Honvéd—Rába ETO, Tatabánya—Ú. Dózsa.

Vasárnap délelőtt

Előadás

horgászoknak

A Herman Ottó Horgászegyesület az idén is rendez horgászattal kapcsolatos ismeretterjesztő előadásokat. A négy részből álló sorozat első előadását január 10-én, vasárnap délelőtt 9 órakor *Orley Dénes* tartja, a kiskörrei horgászati lehetőségekről. Az előadás helye: JATE Béke-épület tanterme. Az előadás előtt filmvetítés lesz. Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendezőség.

Új elnök

a CSLSZ élén

Tegnap délután kibővített elnökségi ülést tartott a Csongrád megyei Labdarúgó Szövetség. Először értékelték a tavalyi eredményeket és szóltak az ideai feladatokról is, majd ezt követően méltatták az eddigi CSLSZ-elnök, *Bálint Antal* több éves lelkiismeretes tevékenységét. Megköszönték fáradozását, s Csongrád megye labdarúgásáért végzett kimagasló munkáját. Majd bejelentették, hogy a Csongrád megyei Labdarúgó Szövetség új elnöke *Ungi János*, a DEMÁSZ főosztályvezetője.

Sportműsor

Kézilabda:

Teremkupa-mérkőzések az Újszegedi Sportcsarnokban: 18 órától 20 óráig.

VASÁRNAP

Asztalitenisz:

Újonec, serdülő és ifjúsági egyéni városi bajnokság, Textilipari Szakközépiskola, 10.

Kézilabda:

Teremkupa-mérkőzések az Újszegedi Sportcsarnokban: 12 órától 20 óráig.

Röplabda:

Délterületi kupa öt női csapat részvételével, tarjánai lila iskola, 10 és 14.

Vívás:

III. osztályú női törvényes, Gutenberg utcai Közgazdasági Szakközépiskola tornaterme, 9.

Jégpályák

A téliesre fordult időben a város néhány iskolájának udvarán tanáraik irányításával jégpályát alakítottak ki a diákok.

A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola I-es számú gyakorló általános iskolájának úttörőcsapata az oktatási intézmény Markovits utcai sportpályáján „hízalt” korcsolyázásra alkalmas jégfelületet, amely naponta délután 3-tól 6 óráig áll a sportolni vágyók rendelkezésére.

Jégpálya nyílt a Tarján IV-es számú általános iskola udvarán is. Szombaton és vasárnap délelőtt 8-12-ig, délután pedig 2-től 8 óráig üzemel a sportlétesítmény, míg a hétköznapokon délután 2-8-ig van nyitva.

Vasárnap veheti birtokába a közönség a Fodor József Élelmiszeripari Szakközépiskola (Petőfi Sándor sugárút 97. szám) udvarán létesített jégpályát, melynek nyitvatartási ideje: vasárnap délelőtt 9-12-ig, délután 3-6 óráig.